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審 査 決 定 報 告 書 

都市建設委員会  

 さきの平成３１年第１回水戸市議会定例会において当委員会に付託されまし

た議案第５号ほか１０件の審査の経過並びに結果について，水戸市議会会議規則

第１０１条の規定に基づき報告します。 

 これらの案件については，３月１４，１５，１８日の３日間にわたり，委員

会を開催し，慎重に審査を行いましたが，その結果は下記のとおりであります。 

 以下，審査の概要を申し上げますと， 

１ 議案第１８号 水戸市建築基準条例の一部を改正する条例  
 本案については，特別支援学校等の内装の制限に係る規定を削除する理由及

び火災時への影響等について，種々質疑応答を重ねた後，採決の結果，賛成多

数をもって，原案を可決すべきものと決定いたしました。  
２ 議案第１９号 水戸市土地区画整理事業施行条例の一部を改正する条例  
 本案については，根本第一土地区画整理事業廃止後の土地利用等について，

種々質疑応答を重ねた後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべき

ものと決定いたしました。  
３ 議案第２５号 水戸市下水道条例の一部を改正する条例  
 本案については，消費税率改定による影響額，条例改正に伴う経過措置等に

ついて，種々質疑応答を重ねた後，議案に関連して，委員から，「検針作業の

効率化及び経費削減を図るため，今後，新たな検針システムの導入についても

検討されたい」等の意見が出されました。  
 この後，採決の結果，賛成多数をもって，原案を可決すべきものと決定いた

しました。  
４ 議案第２６号 平成３１年度水戸市一般会計予算中第１表中歳出中第３款

（民生費）中都市建設委員会所管分，第８款（土木費）及

び第１１款（災害復旧費）中都市建設委員会所管分並びに

第２表継続費中第８款（土木費）並びに第３表債務負担行

為中都市建設委員会所管分  
 本案については，危険ブロック塀等撤去の対象件数及び補助要件，健康まち

づくり計画の概要，内原駅周辺地区整備事業の整備スケジュール，泉町１丁目

北地区市街地再開発事業における事業費の内訳及び税制特例の考え方，東京圏

からの移住支援事業の補助要件，安心住宅リフォーム支援事業及び子育て世帯

まちなか住みかえ支援事業における今年度の実績と新年度の予算編成状況，市

営住宅の施設維持補修費の内訳等について，種々質疑応答を重ねた後，委員か

ら，「ブロック塀等の築造については，届出制にするなど，災害時における被害

を最小限にするための新たな方策を検討されたい」，「安心住宅リフォーム支援

事業及び子育て世帯まちなか住みかえ支援事業については，一層の利用促進を
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図るため，効果的なＰＲに取り組まれたい」，「特定財源に係る国県支出金の減

額により，事業が停滞することのないよう，引き続き財源確保に向け努力され

たい」，「前年度事業の繰り越しが当該年度の事業に影響を及ぼすことのないよ

う，計画的な事業執行と事務体制の強化を図られたい」等の意見が出されまし

た。  
 この後，採決の結果，賛成多数をもって，原案を可決すべきものと決定いた

しました。  
５ 議案第３２号 平成３１年度水戸市東前第二土地区画整理事業会計予算  
 本案については，保留地の処分状況，保留地売り払いの単価，当該事業の民

間委託に対する考え方等について，種々質疑応答を重ねた後，採決の結果，全

会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いたしました。  
 以上のほか，議案第５号 水戸市都市下水路等管理条例，議案第３１号 平

成３１年度水戸市東前第四土地区画整理事業会計予算，議案第４７号 平成 

３０年度水戸市東前第二土地区画整理事業会計補正予算（第１号），議案第  

５０号 平成３０年度水戸市下水道事業会計補正予算（第２号）についても，

種々質疑応答を重ねた後，採決の結果，いずれも全会一致をもって，原案を可

決すべきものと決定いたしました。  
 そのほか，議案第３８号 平成３１年度水戸市下水道事業会計予算，議案第

４３号 平成３０年度水戸市一般会計補正予算（第６号）中第１表中歳出中第

８款（土木費）についても，種々質疑応答を重ねた後，採決の結果，いずれも

賛成多数をもって，原案を可決すべきものと決定いたしました。  
記 

議案第５号，議案第１８号，議案第１９号，議案第２５号，議案第２６号中第

１表中歳出中第３款中都市建設委員会所管分，第８款及び第１１款中都市建設

委員会所管分並びに第２表継続費中第８款並びに第３表債務負担行為中都市建

設委員会所管分，議案第３１号，議案第３２号，議案第３８号，議案第４３号

中第１表中歳出中第８款，議案第４７号，議案第５０号  
 以上，原案を認める。  
 

 上記のとおり報告する。 

 

   平成３１年３月２０日 

 

  水戸市議会議長  田 口 米 蔵 様 

 
都市建設委員会        
委員長  黒 木   勇     


